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Программа «Олимпиадное обществознание» направлена на поиск, сопровождение и развитие одарённых учащихся по предмету «Обществознание», а также на подготовку учащихся к участию в различных конкурсах и олимпиадах, в том числе, во всех этапах Всероссийской олимпиады школьников по предмету «Обществознание». Каждый этап олимпиады имеет свою специфику, как в плане содержания, так и в плане регламента, но, независимо от уровня, участник олимпиады обязан владеть материалом основных разделов предмета «Обществознание» существенно выше школьного.
Актуальность определяется, с одной стороны, запросом со стороны государства на выявление и работу с одаренными детьми и, с другой стороны, запросом со стороны обучающихся и их родителей на программы, способствующие успешному поступлению в ВУЗы с высоким рейтингом.
В ходе обучения планируется расширить теоретические знания по предмету, рассмотреть варианты заданий прошлых лет и освоить методику решения заданий разного типа. 
Отличительные особенности. Программа разработана на основе последних нормативно-правовых актов в области олимпиадного движения; в ее основу положен деятельностный принцип подготовки обучающихся.
В результате обучения по программе учащиеся будут знать основные понятия и теории, необходимые для решения олимпиадных задач; расширят представления о решении логических задач, экономических задач, задач по праву. У них будет сформирована гражданская позиция как активных и ответственных граждан российского общества; получит развитие критическое мышление, аналитические способности и навыки исследования; они смогут аргументированно высказываться, слушать и уважать точку зрения других людей.
 Занятия будут включать занимательные, нестандартные задания, дискуссии, мастер-классы, лекционный материал.
Учащиеся, успешно освоившие программу, смогут принять участие в региональном и муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, а также в межвузовских олимпиадах («Ломоносов», «Покори Воробьевы горы», «Высшая проба» и др.), входящим в перечень олимпиад, утвержденных Министерством просвещения РФ. 
Участники
Для участия в образовательной программе приглашаются учащиеся 14-17 лет, победители и призеры муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2023 года и победители прошлого года.

Условия набора и формирования групп.
Для зачисления на программу учащимся необходимо подать электронную заявку через личный кабинет родителя (законного представителя) или самого учащегося (с 14 лет) на портале «Навигатор дополнительного образования Рязанской области https://xn--62-kmc.xn--80aafey1amqq.xn--d1acj3b/program/8530-podgotovka-k-regionalnomu-etapu-vsosh

Режим занятий: 2 занятия в неделю по 2 академических часа в течение 5 недель.
Занятия будут проходить в среду с 15:00 до 16:30, в четверг с 16:00 до 17.30.
